Ata da 32° (trigésima segunda) reunião ordinária, do quarto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 04 de novembro de 2022, às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO.

[bookmark: _Hlk63327247][bookmark: _Hlk112841337][bookmark: _GoBack]Aos quatro (04) dias do mês de novembro (11) do ano de dois mil e vinte e dois (2022), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor ERNESTO STRAGEVITCH-PSD, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão, instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – DEM e ausência do vereador DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB e GILSON DIAS BARBOSA – PTB. Realizada a chamada nominal apurou se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão e cumprimenta a todos. O Presidente convidou o Vereador PAULO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação da ata da reunião anterior. II – Apreciação do expediente recebido. III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente; INTERVALO REGIMENTAL. Em continuidade aos trabalhos o presidente solicita ao secretário que realize a leitura da ata da sessão anterior, neste momento o vereador JOÃO faz um requerimento verbal solicitando que seja suspensa a leitura da ata, em ato continuo o presidente coloca o requerimento verbal em votação, o qual fica aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes.   Em ato continuo o Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: I- Apresentação do Requerimento n°023/LEG/2022 ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. CICERO APARECIDO GODOI, PREFEITO MUNICIPAL, QUE ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE SEJA FEITO O REPARO DAS LÂMPADAS DO CANTEIRO CENTRAL DA RO-267 CAPA ZERO DO DISTRITO DE JARDINÓPOLIS. AUTORIA: Ernesto Stragevitch. II- Apresentação do Requerimento. ASSUNTO:  REQUER DO EXM° SR. LEVY TAVARES PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL QUE SEJA INCLUIDO NA PROXIMA ORDEM DO DIA E LIDO EM PLENARIO, PARA QUE O MESMO SEJA APRECIADO E DELIBERADO PELOS DEMAIS EDIS. PARA QUE SEJAM DISPENSADOS OS PARECERES DAS COMISSÕES POR DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, SOBRE O PROJETO DE LEI N°024/GAB/2022. AUTORIA: André de oliveira – PP, Gilson Dias Barbosa – PTB, Arlindo Assunção da Luz – MDB, Deusdeti Aparecido de Souza – MDB e Oziel Francisco Paizante - PTB. Logo após a leitura do expediente recebido, o vereador André solicita que o requerimento de autoria dele e de outros vereadores seja retirado do expediente recebido, o qual o Presidente autoriza que seja retirado, e fala que os próximos requerimentos devem ser feitos na Câmara, pois o mesmo nem numeração tinha. Logo após o presidente faculta a palavra aos Vereadores inscritos no EXPEDIENTE: não havendo. Logo a pós o presidente faculta a palavra aos Vereadores inscritos no PEQUENO EXPEDIENTE: não havendo. Faculta a palavra aos Vereadores inscritos no GRANDE EXPEDINTE: Vereador ANDRE, inicia sua palavras cumprimentando a todo o público presente, e fala que gostaria de agradecer as pessoas que contribuíram com a romaria, caminhada feita até Rolim de Moura, parabeniza a todos os Deputados Eleitos para o próximo mandato e deseja que seja feita uma boa administração e que tenham boa comunicação com os vereadores para que chegue mais recursos ate o município. Vereador LEVY inicia suas palavras cumprimentando a todo o público presente, e fala sobre o Projeto que veio da Prefeitura, que foi passado pelas comissões permanentes, sobre o qual foi feito um requerimento de autoria de alguns vereadores solicitando que fosse dispensado os pareceres das comissões a respeito referido, sendo que o Projeto tem 90 dias a partir do dia em que foi protocolado, para ter seu andamento correto na câmara, que é lamentável, o qual o Projeto se trata de remanejamento para diárias para o gabinete e secretaria de administração. Em ato continuo presidente passa para o INTERVALO REGIMENTAL de 15 minutos, no qual o Vereador JOÃO solicita verbalmente a suspensão do Intervalo Regimental, o Presidente colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. Em ato continuo o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores, constatou-se a presença dos seguintes Senhores Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, JOAO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, PAULO CESAR PEREIRA – DEM e ausência do vereador DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, GILSON DIAS BARBOSA – PTB.  Em ato continuo o presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura da ORDEM DO DIA 2º PARTE: I- 2° Votação do projeto; Discussão e Votação do projeto de lei n°002/LEG/2022. Neste momento o Presidente coloca em votação o Projeto, o qual ficou aprovado com 5 votos favoráveis e 2 votos contra. II- Discussão e Votação do Requerimento n°023/LEG/2022. Neste momento o Presidente coloca em discussão, o qual não havendo coloca em votação, ficando aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Não havendo mais matéria a ser deliberada o PRESIDENTE faculta a palavra aos vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador ANDRE, fala que em resposta ao Presidente, que a respeito do requerimento, não foi de autoria somente dele e sim de 5 vereadores, e que esta casa a duas semanas atrás aprovou 30 mil reais para diárias, e que não justifica a câmara pegar 30 mil e a prefeitura 35 mil, onde a câmara já pegou mais de100 mil e sem explicação, e quanto a CPI, o Presidente está extrapolando, tendo em vista que não está finalizado ainda, e a CPI anterior também pediu prorrogação de prazo, e todos os vereadores aprovaram, portanto precisa ter conhecimento e paciência. Vereador LEVY, fala que em momento nenhum citou o nome do vereador André, e fala também que não tirou seu direito de fala, somente para ver ate onde o vereador iria com suas palavras, mas explicação pessoal é usado somente quando alguém cita o nome de outro vereador, LEVY fala que cada um tem sua opinião e fala o que quiser em seu momento na tribuna, e o mesmo está cobrando, pois qualquer vereador tem o direito de cobrar. Não havendo vereador inscrito e nada mais a tratar o presidente declara em nome de Deus encerrada esta sessão e agradece a presença de todos.  


Castanheiras/RO, 07 de novembro de 2022.
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